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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је данас одржао
конференцију за новинаре, а на којој је речено слиједеће:

  

Клуб одборника ДНС-а и одборник СДП-а, те ја као Градоначелник, напустили смо 13. септембра
28. сједницу Скупштине града Приједора јер градски парламент више мјесеци ради незаконито, по
нашој оцјени.
 Наша упозорења скупштинској већини нису уродила плодом јер су они и даље наставили да раде по
свом, незаконито.
 Оцјенили смо да једино напуштањем сједнице скупштине можемо јавност упозорити на незаконите
радње скупштинске већине, а скривајући се иза тврдње да раде у корист грађана.
 Познато Вам је да је Влада Републике Српске оспорила четири акта која је скупштинска већина
донијела у фебруару, а везане за Комисију за избор и именовања и Одбор за жалбе, те је у току
судски управни спор по налогу Владе Републике Српске.
  Без обзира на то скупштинска већина је, мимо одлуке Владе, те акте укинула на сједници одржаној



4. септембра, те наставила даљи рад, настојећи да избјегне рјешење судског управног спора.
 Поред наведеног познато вам је да постоји и судска пресуда због незаконите одлуке скупштинске
већине, којом је тужба уважена и поништен је акт Скупштине града везан за Одбор за жалбе, а на
28.сједници, у наставку, скупштинска већина је одбила тачку дневног реда коју је предложио
предсједник Скупштине града, у којој би се изјаснили у вези ове пресуде суда.
 Пошто није окончан управни спор на суду нисмо жељели да својим присуством дајемо
легитимитет, по нама, незаконитом раду скупштинске већине, тј. за одлуке скупштинске већине
поред броја гласова, рад мора да буде законит.
 Оптужбе да сам се ја као Градоначелник сврстао на страну гласача ДНС-а, одлучно одбацујем, јер
је законитост у интересу свих грађана, без обзира на страначку, националну или било какву другу
припадност, ја сам заступао у овом случају законитост, као и клуб одборника ДНС-а и одборник
СДП-а.
 Ми смо сагласни да се сједнице одржавају у складу са усвојеним Програмом рада Скупштине
града.
 Темпо одржавања сједница, сваких 7 или 10 дана, ремети рад одјељења и служби ГУ, јер поред
опслуживања скупштинских захтјева и одговора на бројна питања појединих одборника, Градска
управа ради на извођењу многих озбиљних и важних развојних пројеката и врши свакодневни
сервис грађанима.
 Желим да нагласим да је Градска управа Приједор опредјељена да ради у складу са позитивним
правним прописима и не споримо одлуке нове скупштинске већине које су у складу са прописима.
 Такође, нисмо ни против кадровских промјена које су у складу са законом, али ако то није тако
јављају се судски спорови који доводе до значајних трошкова који се морају намирити из Буџета
града Приједора, а то је новац свих грађана.
 Нова скупштинска већина која незаконито поступа, то све ради у намјери да смјењује досадашње
директоре и именује нове (чланове нове скупштинске већине) и зато је заслијепљена те крши
законске прописе.
 Требају имати у виду да су сви директори, које планирају да смијене у наредним засједањима, у
мандату, те да су многи бирани и гласовима СНСД и других одборника из нове скупштинске већине,
и да ће се у случају незаконитих смјена, мимо законских прописа, јавити судски спорови а они у
крајњем исходу могу довести до нових пресуда које ће морати поново да се намире из градског
буџета, поново новцем наших грађана.
 Што се тиче жеље нове скупштинске већине, да евентуално дође до оставке мене као
Градоначелника, моје мишљење је да нема ниједног озбиљног разлога за тако нешто. Мој рад је у
протекле 3 године добио врло високе оцјене приликом усвајања Извјештаја о раду градоначелника
за 2016. и 2017.годину. Извјештај о раду за 2018.годину није усвојен из чисто политичких разлога.
 Значи, оставку нећу поднијети јер не видим разлог за такво нешто, а што се тиче опозива и
изјашњавања грађана на референдуму, на то сам увијек спреман. То сам им већ нудио!!!
 Али ви добро знате да имати већину у скупштини засновану на личним интересима, те бавећи се
незаконитостима у истој, не значи имати и већинску подршку наших грађана и гласача.
 На крају поручујем грађанима да ћу ја као градоначелник урадити све у циљу побољшања услова
живота у граду Приједору, те у циљу реализације многих пројеката који су започети и изводе се,
као и оних које ћемо ускоро започети, без обзира на покушаје појединаца из нове скупштинске
већине, који на све начине настоје да нас успоре на том путу, чак покушавајући да то представе као
"рад у интересу грађана Приједора".
 Позивам све да се ману ћорава посла и да се сви окренемо заједничком законитом раду, по
услаглашеном програму рада скупштине, са усаглашеним политикама и реализациом наших
програма, свако из своје надлежности, а не даљим судовањима и стварањем непотребних трошкова
буџету нашег града и непотребној потрошњи новца наших грађана. За то ће народ некога морати
осудити, а остало ће ријешити следећи избори.
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